

NR 68/29.01.2025

**RAPORT DE ACTIVITATE PE
ANUL 2024**

**CLUBUL SPORTIV ORASENESC
„TRICOLORUL” BREAZA**

DIRECTOR

VISAN MARIUS FLORIAN



I. Prezentare, analiza socio- culturala a mediului unde isi desfasoara activitatea institutia, evolutie, parteneriate

Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza este o institutie infiintata prin Hotararea Consiliului Local al Orasului Breaza nr. 83/27.06.2013.

Este o persoana juridica de drept public, organizat sub autoritatea Consiliului Local al Orasului Breaza, care are ca obiectiv promovarea si sustinerea sportului de performanta cat si a sportului de masa in orasul Breaza.

Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza isi desfasoara activitatea in baza bugetului de venituri si cheltuieli, aprobat de Consiliul Local al Orasului Breaza.

In cadrul Clubului Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza in anul 2024 au functionat urmatoarele sectii sportive:

- sectia de fotbal;
- sectia de handbal;
- sectia de karate WUKF
- sectia de sah
- sectia copiilor cu cerinte educationale speciale.

In total in cadrul clubului in anul 2024 si au desfasurat activitatea sportiva un numar de aproximativ 330 de sportivi, un record pana in acest moment de la infiintarea clubului.

Pentru pregatirea sportivilor in anul 2024 s au ocupat urmatarii antrenori si instructori sportivi si profesori de sport dupa cum urmeaza:

Sectia fotbal:

- Visan Marius Florian – antrenor licenta A UEFA
- Stoica Pompiliu– antrenor licenta A UEFA
- Plavache Constantin -antrenor licenta A UEFA
- Urdea Laurentiu – instructor sportiv licenta C UEFA

- Dogaru Rares- instructor sportiv licenta C UEFA

Sectia handbal:

- Manea Adrian-antrenor
- Cristescu Gabriela -antrenor
- Utu Alina-antrenor

Sectia karate WUKF:

- Manea Adrian -antrenor

Sectia sah

- Coman Liviu -antrenor

Sectia copiilor cu cerinte educationale speciale-antrenori voluntari

- Visan Marius
- Urdea Laurentiu
- Dogaru Rares
- Utu Alina
- Manea Adrian
- Cristescu Gabriela
- Dogaru Claudia-profesor de sport in Liceul Militar Dimitrie Cantemir
- Busu Anca-antrenor tenis

Desigur sunt in cadrul clubului si alti colaboratori, cu care clubul are incheiate contracte de activitate sportiva si aici fac referire in special la partea de medicina unde clubul are din anul 2023 un medic dar si un asistent medical. In urma acestor reusite vizavi de personalul medical ne a da oportunitatea ca in anul 2024 sa putem face inca un pas important in a face o evidenta proprie a tuturor analizelor si documentelor sportivilor din cadrul clubului, dar si in a putea mai usor sa rezolvam problemele sportivilor in cazul accidentarilor.

Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza își desfășoară activitatea pe raza orașului Breaza, având ca scop principal promovarea și dezvoltarea activităților sportive, în contextul în care sportul își dovedește caracterul educativ în toate etapele de dezvoltare.

Activitățile Clubului Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza se adresează în principal, comunității locale al orașului Breaza, în cea mai mare parte copiilor, unde clubul depune un interes mare, pentru atragerea a unui număr cât mai mare de copii către sport. Din totalul de 330 de sportivi din cadrul clubului în anul 2024, 310 de sportivi au fost copii.

Clubul pune accent în acest moment și pe mediul rural, în zonele unde copiii au acces mai greu de cunoaștere a clubului și către locațiile unde au loc activitățile sportive.

Misiunea clubului sportiv este de a contribui, prin mijloacele specifice sportului, la educația copiilor și cetățenilor orașului, la îmbunătățirea/mentinerea sănătății fizice și psihice, la creșterea calității vieții și dezvoltarea performanței sportive.

Misiunea noastră este foarte importantă la nivelul copiilor, de aceea am dezvoltat programe noi de antrenament, strategii de dezvoltare pentru a atrage copii și a încerca să îi motivăm, să îi responsabilizăm să tindă către un mod de viață sănătos, către sport și performanță în cazul copiilor talentați și cu potențial.

II. Analiza Swot, puncte tari, puncte slabe

Diagnoza instituției este un bun prilej de evidențiere a punctelor forte și slabe, a oportunităților și a amenințărilor ce privesc instituția.

De asemenea, autoevaluarea este un instrument de măsurare a progresului în timp, o modalitate de implicare a personalului în realizarea spiritului de echipă și un mod de a percepe dezvoltarea organizațională a instituției. Prin modificarea și adaptarea constantă a regulamentelor interioare și de funcționare a instituției, am urmărit creșterea capacității de adaptare a acesteia la schimbările și provocările societății contemporane. Ședințele lunare cu membrii Comitetului Director, cu antrenorii din cadrul clubului m-au ajutat să identific rapid necesitățile, obstacolele și implicit să putem împreună imediat remedia situațiile neprevăzute aparute.

Deși factorii externi sunt vitali pentru asigurarea îndeplinirii misiunii sportive și educative a clubului, este obligatorie și existența unui mediu intern profesionist, dinamic, care să susțină activitatea.

Pentru a realiza o strategie managerială realistă, am considerat necesară o privire integratoare a datelor relevate până acum dar și ținând cont de acțiunile întreprinse în anul 2024, pe care le prezentăm în analiza punctelor tari, punctelor slabe, oportunităților și amenințărilor (SWOT) pe care o voi expune în continuare.

PUNCTE TARI	PUNCTE SLABE
<p style="text-align: center;">Patrimoniu</p> <p>Stadionul Eugen Soriceanu Breaza</p> <ul style="list-style-type: none"> - reabilitare minima in zona vestiarelor -reabilitare suprafeta de joc -instalatie de nocturna <p>Terenul sintetic din parcul Brancoveanu</p> <ul style="list-style-type: none"> -reabilitat in totalitate -acces la vestiare -intietate clubul sportiv pentru folosire 	<p style="text-align: center;">Patrimoniu</p> <ul style="list-style-type: none"> -starea degradanta vestiarelor, bailor si a tribunelor stadionului Eugen Soriceanu -starea deteriorate a acoperisului sediului din str. Ocinei - folosirea excesiva a suprafetei de joc din lipsa altui teren de antrenament(pe acelasi teren se antreneaza un numar de cinci echipe care isi desfasoara inclusiv jocurile oficiale) -instalatie de nocturna pentru o mai buna luminozitate - dimensiune mica a terenului 40-20m -necesitatea unui teren sintetic 70/50 m pentru desfasurarea in bune conditii a antrenamentelor dar si jocurilor oficiale pentru grupele de minifotbal

<p>Sala de sport Virgil Dudau</p> <ul style="list-style-type: none"> - intietate pentru folosire dupa terminarea programului scolar -renovarea suprafetei la cel mai bun nivel -renovarea vestiarelor -renovarea iluminatului salii de sport -renovarea acoperisului salii de sport -instalatie de sonorizare 	<ul style="list-style-type: none"> -programul de acces sala de sport pe timpul scolii foarte limitat necesitand ca unele antrenamente sa le desfasuram in alte locatii -sala de forta nefinalizata -acest saptiu fiind renovat si urmand a fi montate aparate dintr o sponsorizare a Fundatiei Alexandru Constantinescu
<p style="text-align: center;">Dotare locative</p> <ul style="list-style-type: none"> -amplasarea in centrul orasului a sediilor unde se desfasoara activitatea sectiile sportive 	<p style="text-align: center;">Dotare locative</p> <ul style="list-style-type: none"> -posibilitatea copiilor din zonele limitrofe pentru deplasarea la antrenamentele sectiilor, care uneori se termina la orele 21 si chia 22
<p style="text-align: center;">Dotare logistica</p> <ul style="list-style-type: none"> -dotare buna pentru desfasurarea activitatiilor sportive la toate sectiile 	<p style="text-align: center;">Dotare logistica</p> <ul style="list-style-type: none"> -completarea a materialelor necesare, mingii etc pentru desfasurarea activitatii in cele mai bune conditii pentru performanta -completare echipament de prezentare si antrenament -echipament specific grupelor care se antreneaza afara
<p style="text-align: center;">Situatia economico-financiara</p> <ul style="list-style-type: none"> -sustinerea din bugetul local pentru toata activitatea desfasurata 	<p style="text-align: center;">Situatia economico-financiara</p> <ul style="list-style-type: none"> -lipsa sponsorizarilor -dezinteresul firmelor din oras in sustinerea

<p>-primirea unor sponsorizari pentru echipament sportive, materiale si alimentatie de efort</p>	<p>sportului si copiilor</p> <p>-fonduri insuficiente pentru asigurarea constanta a alimentatiei de efort, pregatirea sportivilor-turnee/cantonamente etc.</p>
<p style="text-align: center;">Personal</p> <p>-antrenori calificati</p> <p>-preocuparea antrenorilor permanenta pentru dezvoltare</p> <p>-organigrama antrenorilor pe sectii</p>	<p style="text-align: center;">Personal</p> <p>-lipsa strategie unitara fotbal si handbal</p> <p>-lipsa sef centru sectia handbal</p> <p>-planificarea si organizarea antrenamentelor echipelor</p> <p>-urmarirea procesului de antrenament</p> <p>-lipsa administrator club</p>
<p style="text-align: center;">Promovare si comunicare externa</p> <p>-editarea in ziarele locale si judetene a rezultatelor clubului</p> <p>-reprezentarea in cadrul scolii de antrenori din cadrul FRF -Visan Marius Florian</p>	<p style="text-align: center;">Promovare si comunicare externa</p> <p>-lipsa unei persoane care sa ofere filmari, imagini de la toate evenimentele din cadrul clubului</p>
<p style="text-align: center;">Strategie institutionala</p> <p>-initierea de evenimente sportive la nivelul orasului</p> <p>-atitudine pozitiva, deschisa , de colaborare cu parteneri locali, judeteni, nationali si internationali</p>	<p style="text-align: center;">Strategie institutionala</p> <p>-atragerea de venituri extrabugetare</p>

III. Grupuri tinta ale institutiei

Strategia CSO Tricolorul Breaza este sa promoveze politicile sociale și programele de dezvoltare la nivel local pentru încurajarea și sprijinirea pe nivele, a diferitelor forme ale sportului, chiar extinderea sectiilor.

Strategia clubului reprezintă principalul factor de prevedere a dezvoltării, organizării și promovării sportului la nivel local al copiilor, fiind totodată instrument fundamental al comunității locale în vederea identificării și implementării unor decizii și căi de dezvoltare a sportului cu rol în creșterea calității vieții și dezvoltării durabile.

Grupurile tinta cele mai importante sunt tinerii între 6 și 18 ani. În mod firesc clubul sportiv colaborează cu toate institutiile școlare din orașul Breaza, pentru a suplimenta sportul făcut la nivel școlar, unde acesta se face în mod insuficient pentru nevoile societății actuale.

IV. Evolutia imaginii institutiei si propuneri privind imbunatatirea acesteia

Mediul extern în care funcționează CSO Tricolorul Breaza are influențe decisive asupra activității sale, care impune tot atâtea măsuri de prevenire, contracarare sau valorificare a oportunității.

Imaginea clubului este în continua creștere, performanțele și rezultatele obținute, sportivii transferați către cluburi și academii naționale, dezvoltarea la nivel organizațional, sport organizat pentru copii cu cerințe educaționale speciale, fac să situeze clubul CSO Tricolorul Breaza printre cele mai bune cluburi și apreciate din județul Prahova, dar și printre cele mai stabile, ajungând aici printr-o bună organizare internă.

În acest moment există o pagină de Facebook și o pagină web, care prezintă programul echipelor în fiecare săptămână, rezultatele ce se obțin în jocuri și diversele competiții la care clubul participă, se promovează imagini foto și video, organigramele din cadrul clubului, contacte telefonice pentru orice persoană, evidența echipelor și sportivilor etc astfel crescând numărul de vizitatori și al celor care apreciază activitatea clubului, oferind și o mai mare transparență despre activitatea desfășurată în cadrul clubului.

S a intensificat relatia cu mass media, prin mediatizarea evenimentelor in care clubul este implicat.

Copiii din cadrul clubului au atras atentia echipelor si federatiilor nationale si echipelor nationale , in anul 2024 reusind transferuri la cluburi din tara.

Acesti sportivi se aliniaza de fapt si la conceptia mea, sa facem sport , sa atragem copiii catre sport, dar totodata sa ajutam si sa sustinem copiii talentati , care pot avea o sansa de a ajunge la cel mai inalt nivel si de a ne reprezenta orasul Breaza.

In 2024 am facut parte din cadrul Federatiei Romane de Fotbal, in calitate de Coach Educator in cadrul Scolii de Antrenor.

V. Analiza principalelor directii de actiune intreprinse de institutie

Conform rapoartelor de activitate sportiva depuse de clubul CSO Tricolorul Breaza in perioada anului 2024 , clubul a fost implicat in competitii la nivel judetean si national.

Echipe de fotbal seniori a fost antrenata in primele sase luni de Visan Marius, participand in campionatul 2024-2025 in Campionatul National Liga a 3 a, cu obiectivul de evitare al retrogradarii organizat de Federatia Romana de Fotbal. De mentionat ca echipa in pauza competitionala a facut un singur transfer, continuand astfel proiectul si viziunea mea de a juca si la nivel national cu jucatori crescuti de clubul nostru, reusind sa obtina cel mnai bun punctaj de pe locul 9 al seriilor, loc ce a asigurat continuarea si in noul sezon in Liga a 3 a.

In pauza competitionala din vara, antrenor a fost numit Stoica Pompiliu, care dupa jocul pierdut cu Cetate Rasnov a instiintat ca nu mai doreste continuarea activitatii de antrenor, iar pentru ultimul joc oficial cu CSO Baicoi m am ocupat de pregatirea echipei si jocului.

In anul 2024 am reusit sa ducem mai departe Memorialul Doru Constantin Matei, ajung la Editia a V a.

In anul competitional 2024-2025 am decis inscrierea a patru echipe in competitii organizate de Ajf Prahova, grupele juniori Under 17, 15, 13 si 11.

Grupa de juniori Under 17, pregatita instructor sportiv Urdea Laurentiu, este inscrisa in Campionatul Judetean Prahova la categoria juniori B, iar in acest moment ocupa locul 1 in clasament, avand 11 victorii din 11 jocuri, avand ca obiectiv castigarea titlului de Campioana Judeteana.

Grupa de juniori under 15 , este pregatita de Plavache Constantin, este inscrisa la categoria juniori 2009-2010 si ocupa in acest moment locul 3 in seria vest.

Grupa de juniori under 13 , este pregatita de instructor sportiv Dogaru Rares, este inscrisa la categoria juniori 2013, iar grupa de juniori under 11 este pregatita de antrenor Plavache Constantin si este inscrisa la categoria juniori 2015. Ambele echipe participa in campionatul organizat de AJF Prahova si la aceste categorii de varsta nu se joaca cu rezultat nefiind intocmite clasamente conform hotararii Federatiei Romane de Fotbal.

Am reusit in luna decembrie sa organizam la Breaza in parteneriat cu AJF Prahova , prima faza a Cupei Mos Craciun , o competitie destinata copiilor si foarte apreciata in judetul nostru.

La sectia handbal, doua echipe participa in campionatul national, organizat de Federatia Romana de Handbal, grupa juniori 1 si 3 masculin pregatite de antrenorul Manea Adrian si grupa de junioare 3 feminin pregatita de doamna antrenor Cristescu Gabriela.

Grupa de junioare 4 feminin pregatita de doamna antrenor Cristescu Gabriela, participa in Campionatul Judetean , competitie organizata de AJH Prahova.

In anul 2023 am reusit infiintarea unor noi grupe de copii in cadrul sectiei handbal. Grupele sunt cele mai mici de varsta si sunt incadrate la categoria de varsta baby handbal, iar grupa de baby handbal masculin este pregatita de antrenoarea Cristescu Gabriela iar grupa de baby feminin este pregatita de antrenoarea Utu Alina. Ambele grupe au desfasurat in cea mai mare parte doar proces de antrenament si jocuri de pregatire, iar in anul 2024 grupa de baby masculin a participat de doua ori la Craiova la Festivalul National de baby Handbal organizat de Federatia Romana de Handbal, iar grupa baby feminin o singura data.

CSO Tricolorul Breaza, a fost reprezentat cu succes de sectia de karate. In 2022 clubul a hotarat renuntarea la afilierea la Federatia Romana de Karate Traditional si a facut

demersurile și să se afiliaze la Federația Română de Karate WUKF, reușind ca în scurt timp să primim aprecieri foarte mari din partea dl. președinte Liviu Crisan.

După doar un an de la afiliere am reușit organizarea primei ediții a Cupei Tricolorul, iar în anul 2024 am organizat Ediția a II-a a acestei competiții, fiind un real succes.

A fost cea de-a doua ediție organizată de clubul nostru, iar competiția s-a bucurat de un real succes, unde au participat 457 de sportivi din 39 de cluburi din toată țara, o creștere extrem de mare la acest capitol, aducând și venituri proprii importante pentru club.

Evenimentul s-a desfășurat în sala Virgil Dudau iar clubul nostru a obținut 9 medalii de aur, 7 de argint și 13 de bronz clubul nostru s-a clasat pe locul 7 din 39 de cluburi participante.

Încă o realizare foarte importantă în anul 2023 a fost redeschiderea secției de sah, unde după ani buni de căutări al unui antrenor am reușit să îl găsim în persoana domnului Coman Liviu, antrenor și maestru emerit. Am reușit ca în decurs de un an numărul copiilor să ajungă la 20 și să participăm în competiții oficiale și chiar reușind să avem un sportiv, Cazan Radu Daniel, cu ratingul internațional dobândit de 1462 puncte.

În anul 2024 am fost parteneri în organizarea Cupei Micul Sahist la Breaza, competitive susținută financiar în cea mai mare parte de domnul Tomsa Valentin, care sperăm anual să fie organizată numai în orașul nostru.

În anul 2024 am demarat un nou proiect, sport pentru copii cu cerințe educaționale speciale, de asemenea un lucru important pentru club și societate.

De pregătirea copiilor se ocupă o parte din antrenorii din cadrul clubului, implicați voluntar plus doamna profesor Dogaru Claudia și Anca Busu, unde oferim o oră de sport pe săptămână acestor copii.

Proiectul a fost primit cu deschidere de către părinții, un număr de 20 de copii participând momentan la antrenamentele organizate în sala Virgil Dudau din Breaza și urmând ca în anul 2025 să aflăm la Ministerul Tineretului și Sportului această secție, demersuri începute din luna decembrie prin depunerea documentelor necesare către Consiliul Local Breaza.

Activitatea desfășurată precum și rezultatele arată direcția bună pe care clubul este, dar cu siguranță ne arată și lucrurile care trebuie îmbunătățite sau schimbate, de aici învățând că în continuare trebuie luate măsuri de îmbunătățire a calității antrenamentelor, pregătirii specifice și de o organizare, specializare și perfecționare a tuturor, continuă și mult mai bună.

Pe lângă rezultatele sportive, stabilirea unei organigrame foarte bune a antrenorilor face ca activitatea să se desfășoare în condiții bune, iar cei aproximativ 330 de sportivi din cadrul clubului să aibă parte de un proces de pregătire destul de bun.

La nivel de organizare al sectiilor sportive, pe langa o specializarea necesara a antrenorilor, exista in acest moment o evidenta clara a sportivilor din cadrul clubului, atat cei legitimati dar si cei nelegitimati.

Toti sportivii sunt informati de regulamentele sectiilor, pe care trebuie sa le respecte, exista o strategie de dezvoltare a clubului, planuri semestriale ale echipelor, iar grupele sunt organizate pe categorii de varsta adecvata si stabile.

Pe plan administrativ la sediul clubului din strada Ocinei , nr 2 , in incinta stadionului „ Eugen Soriceanu” sau rezolvat foarte multe probleme, fiind renovate vestiarele, grupurile sanitare, fiind deratizate si zugravite permanent si s a refacut inca o parte a gardul imprejmuitor, dar avand speranta ca in viitor clubul sa aiba un alt sediu, pentru ca starea cladirii actuale se deterioreaza vizibil, avand consumuri foarte mari de energie si caldura, dar si nici confortul nefiind la cel mai bun nivel.

Deasemenea s a reusit imbunatatirea starii suprafetei terenului de fotbal, s a reusit instalarea si finalizarea stalpilor de nocturna care ridica standardele bazei noastre, care pe zi ce trece ofera conditii foarte bune pentru desfasurarea in bune conditii a pregatirii sportivilor, urmand ca in anul 2025 sa incercam montarea unor prelungiri la stalpi pentru a avea o mbuna luminozitate.

Deasemenea din anul 2023 stadionul „ Eugen Soriceanu” beneficiaza si de o monitorizare video si este omologat la nivelul desfasurarii jocurilor de Liga a 3 a , la nivelul Federatiei Romane de Fotbal, facand demersuri cu o societate care ne ofera cursiv sponsorizari sa incepem lucrarile de a acoperi tribuna oficiala.

VI. Evolutia economico financiara a institutiei

Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza isi desfasoara activitatea in baza bugetului de venituri si cheltuieli, aprobat de Consiliul Local al Orasului Breaza.

In anul 2024 pentru Clubul Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza au fost acordate credite dupa cum urmeaza:

- Cheltuieli de personal 210.187
- Cheltuieli cu bunuri si servicii 1.444.230
- Venituri proprii 69.910

Cheltuielile platilor defalcate pe sectiile sportive pentru alte bunuri si servicii au fost urmatoarele:

- Sectia fotbal 639.245,06 lei
 - Seniori 528.093,04
 - Juniori 85.367,62
- Sectia handbal 94.984,88 lei
- Sectia karate 90.397,96 lei
- Sectia sah 26.142,5 lei
- Sectia CES 0 lei

Documentele financiare privind bugetul si activitatile finantate integral sau partial din venituri proprii pe titluri de cheltuieli, articole si aliniate pe anul 2025 deasemenea vor fi publicate conform legii pe situl web al clubului dupa finalizarea documentelor.

VII. Strategie pentru întreaga perioadă de management

În stabilirea strategiei manageriale a clubului Clubului Sportiv Orasenesc Tricolorul Breaza este util să formulez obiective realiste bazate pe situația reală, dar si pregatit pentru neprevazut si situatii noi, invatate din anii anteriori.

Ce pot spune cu incredere este ca tot ce mi doresc este sa continui sa duc mai departe toate proiectele clubului. Privind in urma la cei sase ani in care m am aflat in postura de director, pot spune ca am promis putin si am spus ca am facut doar in momentul in care proiectul respectiv a fost finalizat, iar acest lucru il voi face si in anul 2025.

Am reusit in cei sase ani sa trasez clubului o directie profesionista, cu antrenori calificati pe fiecare sectie sportiva, in care orice copil sa fie primit, acceptat si sa poata visa chiar la o cariera de sportiv profesionist, iar clubului sa i creez o imagine de care sa fim mandrii toti brezenii si suporterilor nostri, care nu au diparut si am reusit sa le aprindem din nou placerea si pasiunea de a se alatura sportului brezean. Obiectivele propuse la inceput de mandat au fost depasite cu mult inca din primul an. Renovarea stadionului, a gardului imprejmuitor, a vestiarelor si anexelor, a instalatiei de nocturna, colaborarii cu institutiile din orasul nostru, organizarii unei organigrame a antrenorilor foarte buna, organizarii pe categorii de varsta a echipelor, a punerii la punct a toate documentele cerute de autoritatile statului si primariei orasului, toate urmate de rezultate foarte bune, pe care clubul sportiv nu le a avut de la reinfiantarea in forma actuala, sunt facute cu pasiune si in cel mai profesionist mod posibil in acest moment si cu siguranta vor fi foarte importante pentru mine si in anul 2025.

In urmatoarea perioada de management doresc in plan administrativ , sa aduc stadionul Eugen Soriceanu la un inalt nivel si aici existand deja un proiect dorit de Primaria Orasului Breaza pentru construirea unei cladiri noi ce va deservi ca sediu si vestiare. Deasemenea imi doresc, impreuna cu Fundatia Alexandru Constantinescu sa finalizam sala de forta din incinta salii de sport Virgil Dudau.

Doresc imbunatatirea organigramnei antrenorilor la sectia handbal, cu un sef de centru, prin care sa oferim o mai mare calitate antrenamentelor si planificarii acestei sectiei. Imi doresc acest lucru pentru ca la aceasta sectie numarul sportivilor este mare, exista interes din partea copiilor catre acest sport si trebuie si aici sa ne dorim si sa reusim rezultate notabile, iar acest lucru poate fi facut doar cu o planificare si o strategie pe termen lung de catre un specialist in acest domeniu.

In continuare voi sustine sa promovez tinerii, sa promovez sportul brezean, sa l reprezint cu mandrie implicit in cadrul Federatiei Romane de Fotbal.

Doresc impreuna cu antrenorii sa extindem selectia in zonele limitrofe ale orasului, iar cei mai talentati sportivi sa i promovam impreuna la nivel national.

Imi doresc ca toate echipele sa si indeplineasca obiectivele conform Regulamentelor Interne pe fiecare sectie si echipa in parte. Pentru acest lucru voi controla programele de antrenament si voi fi prezent in masura timpului disponibil la jocurile de pregatire sau oficiale. Voi participa la sedintele cu parintii din cadrul clubului facute de antrenori, pentru a avea o opinie si din partea lor, la ceea ce trebuie imbunatatit, dar voi avea si intalniri constante cu antrenorii in care voi incerca sa i spijin in fiecare demers sau obstacol intalnit ca si pana acum in limita bugetului avut la dipozitie.

Director,

Visan Marius Florian



